

证券代码：300565

证券简称：科信技术

深圳市科信通信技术股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2021-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	太平洋证券股份有限公司 李宏涛
时间	2021年5月21日，星期五
地点	深圳市龙岗区宝龙街道新能源一路科信科技大厦
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书：杨亚坤 证券事务代表：朱斯佳
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次投资者关系活动的主要内容如下：</p> <p> 董事会秘书向来访者简要介绍了公司的发展历程、产品业务、发展战略等。</p> <p> 提问环节</p> <p>1、请问公司第一季度业绩大幅增长的原因？</p> <p> 公司第一季度业绩大幅增长的主要原因为：（1）随着公司战略定位的积极推进，公司把握国内新基建的建设机遇和国际大客户资源优势，持续在细分领域进行研发投入及技术创新，新产品获得了国内外客户的认可。（2）随着公司与现有客户的深度合作，公司业务订单量较去年同期呈现较大幅度增长。</p>

2、请问公司在边缘计算方面有哪些技术储备及优势？

随着 5G 的应用爆发，数据中心的业务发展也将迎来一个新的高峰，公司针对微模块数据中心建设需求，持续在智能节能温控技术、环境智能监控技术、模块化预制集成技术、边缘数据中心技术等方面进行了深入的研究，机柜系统、配电系统、电源系统、锂电池系统、温控系统、动环监控系统等，已具备全领域自研自产的能力。其中公司的微型数据中心产品，瞄准未来边缘计算市场应用，公司结合 5G TO B 应用场景，推出“5G+MEC”解决方案，聚焦于节能、智能、小型化、云网一体化等技术方向，依托于在网络架构、制冷、电源、储能等方面的技术积累，以及对时刻变化的市场需求的快速响应，致力于为客户提供最优质的 5G 基站能源解决方案及 5G 边缘计算解决方案。

公司的数据中心解决方案为客户提供从核心数据节点到边缘数据节点的多场景条件下的数据中心能源建设产品，帮助客户构建高效、低耗的数据云。公司还从数字化节能供电-智能高效制冷-绿色智慧储能进行深入研究，大力发展节能技术创新，提升瓦特驱动比特效率，构建全场景的热设计数字仿真能力，在绿色数据中心和基带池化核心产品系列 PUE 能力构建到 1.23，获得权威第三方检测机构的报告。公司始终以碳中和为使命、助力实现低碳社会，构建的全新低碳网络能源能耗节省 23%，持续为客户创造价值。

如公司在成都东部新区云网一体化机房项目中部署了一套包含 5G 网络、边缘计算于一体的机房能源解决方案。该解决方案创造性的将云、网设备融合在一套解决方案，实现交直流电的混供，一个集装箱即可实现 5G 网络和“云平台”的部署。达到了智能运维，高效节能，后期运营成本可节约 30% 以上。该“5G+MEC”解决方案，内部设备均是模块化集成，并在出厂前完成联调，2 周内可实现业务开通，整体交付周期较传统建设模式缩短 80%。

3、请问公司在物联网方面有哪些研究？

公司的物联网解决方案为客户提供通信局、站、井等固定资产设施的物联网化产品和管理系统，提升设施管理的智能化，公司利用在物联网解决方案的技术积累，在通信网络能源解决方案和数据中心解决方案上叠加远程管理和大数据服务，形成智慧能源解决方案，提升客户的经营管理价值。

4、请问公司客户结构与产品结构？

公司目前主要客户为我国三大通信运营商和中国铁塔公司、爱立信、诺基亚。截至 2020 年 12 月 31 日，公司国内地区营收占比为 60.5%、海外地区营收占比为 39.5%。

公司通过在电源、电池、散热、机柜、物联网等细分领域的持续研发投入，构筑产品竞争优势，形成了四大产品解决方案：光通信网络解决方案、通信网络能源解决方案、数据中心解决方案和物联网解决方案。截至 2020 年 12 月 31 日，无线网络能源产品营收占比为 81.12%、数据中心产品营收占比为 9.98%、固定及传输网络产品营收占比为 8.34%。

5、请问公司如何看待华为数字能源产品的独立？

2020 年 5 月，华为网络能源正式更名为“华为数字能源”，强调“数字”，打出“以比特管理瓦特”的理念，其背后是要抓住数字化转型和新基建的机遇——数字能源，包含基站站点能源、数据中心能源等，预计市场规模为万亿起步，无论国内还是国际客户，均会选择多家的产品，对网络能源领域的公司而言都是很大的市场。

目前在网络能源领域，公司在国际国内市场上的友商有维谛以及华为数字能源，公司与华为数字能源是竞合的关系。

	<p>接待过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，并严格按照公司《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况，同时已按深圳证券交易所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021年5月21日